

总投资23亿元 成都交子金控集团打造成都最大氢能产业综合体

5月9日，由成都市经信局市新经济委指导，龙泉驿区委区政府、成都交子金控集团主办的绿色低碳产业建圈强链创新合作论坛暨西部氢能产业园推介签约仪式在西部氢能产业园产业展示中心举办，重点推介西部氢能产业园，并邀请相关领域专家学者、龙头企业、投资机构分享产业发展前沿趋势、战略布局和技术创新，促进成都氢能产业建圈强链和成都绿色低碳高质量发展。



该产业园由成都交子金控集团与龙泉驿区合作设立的成都智慧车城发展公司建设，总投资约23亿元、面积超41万m²，以氢能制储加用企业和氢燃料汽车的电堆系统、整车生产、关键零部件生产为核心，以智能制造、智能网联、电动汽车为重点，致力于打造涵盖科研、成果转化、中试生产、检测测试、规模生产等全产业链的载体空间，努力成为中国西部氢能产业科技创新中心、龙泉产业转型升级“加速器”、区域产业创新的活力人才社区。

“西部氢能产业园的建设为成都绿色低碳产业的发展增添了亮点，为市属金融国企与区(市)县的合作探索了新路。”据成都交子金控集团相关负责人介绍，截至目前，园区已实现全部21栋建筑封顶和产业展示中心投入使用，初步吸引了来自氢能、汽车电子、环境保护等产业多家企业入园，有望在2024年上半年正式投入使用。

该负责人表示，成都交子金控集团将发挥金融控股集团优势，为园区机构提供股权投资、供应链金融、融资租赁、商业保理、融资担保、知识产权质押融资等全生命周期综合金融服务，更好服务制造强市建设和实体经济发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/195071.html>